

Хайрулло Мирсаидова освободили из зала суда

Коллегия Согдийского областного суда приняло решение об освобождении Хайрулло Мирсаидова, ранее приговоренного к 12 годам лишения свободы решением суда города Худжанда

Решением коллегии Согдийского областного суда сегодня, 22 августа Хайрулло Мирсаидов был освобожден из зала суда.

Напомним, 11 июля этого года суд города Худжанда приговорил Хайрулло Мирсаидова к 12 годам лишения свободы, признав его виновным в присвоении или растрате государственных средств, подделке документов и заведомо ложном доносе.

После объявления приговора семья журналиста выплатила в пользу государства 124 тыс. сомони в качестве компенсации ущерба, определенного следственными органами.

После этого адвокаты подали кассацию о пересмотре приговора Худжандского горсуда. Кассационное заседание должно было состояться 15 августа, однако его перенесли на 22 августа.

<http://avesta.tj/2018/08/22/hajrullo-mirsaidova-osvobodili-iz-zala-suda/>